LEE

BES =
1034 85 13F! = @ - BT (=4
HEFRE
ERTED
=~ 1035 6F] IR
eV R 1626 & W
YIS 4730
FTE A R T 17T GBS FE LT )
ﬁ@ug%pl%??:ﬁgyyﬁ67*
“W?@H
BIED [t FVGRT8IF - 9t e [ 141 G FIEI B273F0)
ﬁﬂ': Fl%ﬁ6# ﬁ#%ﬂﬁlﬁi
im%ﬂ%ﬂﬁ 6"
T B RS ERTVR T T IR Y TR B B B R

S A ﬁ**%?ﬁﬁlﬁﬁ%ﬁw
S W R RN 6119 U TSR (0 q*zﬂﬂ' B RY A1 EIR 5 ’fﬂlﬁf‘fﬂ’ﬁ °
P4~6 5] 30 F1 el FT Bk qﬁlﬂ'ﬁ’“ﬁ@ﬁ’“g I 7/2 Bis S TE afF[L il ifi?f
+ 85 o poA A T Lﬁiwﬁia B
T TP 21-20 FURGE - S Y MO W A PR A R
i;ﬁ¢ﬁ TEUIR S ﬁo
(QETIEED |
- ~6 EJ Eljﬁg;ﬂaaﬁf
SNV 48,081 0 BHEEF! 250 FI7 91,058 F ViR % 06/14 7 4,197 G
SEFE 1,356 % s FITHSS4 R MOV 2 S E] LT FIEE 81 SR o BT
Y S B T RIEE 20 F1 o T AR 38,943 %V A9 80% I8 FIAYE
10,038 %+ 54 20%
= 6 EI
g © % 3,935 PR 11,800 - T RAIEE 25 FIRFEIT lﬁj' M R158
g 472 4] *fdlﬁ Plas 3 e [’ﬁ?}?ﬂE' % NV EL 6 F] 4 F1 287 MR 1?[
B 894 1] S " VA 2,987 ~ PIBGET 7,690 0 fIBEIR 255 06/04 F! 278
5 gl 855 PIWF -
L ERIE L



i 7 AR 156 1

T R R L SR ] R AR R R B BT L
PoELFIC PO BIS S T - R LR RE L H L S e - A
Wl AT A 4 S 28 F”r?ﬂ w237 : uﬁ BELITL R SRR e (A iR
PEGRLASSE 4370 s Wk T E CPEHE 19K s JEES 18N Y
TR s )
5 k#TU 121 (Mt 63 7 M2358ﬁ’)\f§85'“?r468°
CRTFE 116 (M3 265 K~ M4 251K~ iR EF 703
6 LI R R
(1)6 F1 & £ B 7 AT 1,454 1> SR PS80 B 345 P o Sl £ 807 i 5
1,109 1 -
Q) PRI o 424 £~ Rl R 128 £~ P75 103 B - 2B PUATR
3225 P~ R 90 P~ B 49 e
(3)53 B PO AR R 393 P -
(AP TF I AREE 20 110~ 53 B S £~ % [ 10 FIARGE 44 ]
2o T EIFERE AR
F?ﬁ?{[’ﬁlajﬁ? 6 £ 30 F!'(LE~ )‘F‘{ Ftl s ’FIEAD:E ﬁjsj{ffmlo ok 7IiJI\ *X;fFIEﬁ
; H[fFjI\ ?TJIE\ j}'_i’jI EQTAR ﬁ 1> H 18 H‘?FIEJD:E k4 n‘ﬂr?gyg o EéT'“
fe R iR ERgpic l*rjré[hit’fﬂ GRIETT O PRV VT R d’lf% sopl
+ - rEﬁﬁgﬁl?l% (e 5
COFCFF o [ S s s~ 31 142 £ (P I 44 711~ 2B TYR] 98
) H%WS‘ : JLI&VVPFI' AR RSl
(I3 3 55T A [ TS e SRVIRS B (B IP T 1e0 2 10 A [ 2
%‘a"?}f‘eﬁ}f’ :
= B R A
(DB TR - %Eﬁﬂiﬁ%ﬂﬁﬁ% P F IR BETR] 1978/1979 F - [ 5
il B B 2T — 1~ S AR020/6058N1T -
(DFBEER] « A 9t et H = ’7‘** P QAT - [BUR] 7 G A
- E R T E R R R SR Y TR Wi
= R Y T
* I R B R A6 K
I’M%Z Fﬁ'é"ﬁ*l’?ﬁ‘%&'[h YA TR P IR SRR T SR
IR T 2 A B F R« P

2



fEST [

ﬁ%iﬂ%ﬁww*’w%ﬁﬁ3k4m\mﬁﬁ2k3w’*%%ﬁs
ST TR 2 N 6 M ERISPBER 2 N 3P ISR T S 2
EIBEF 3~ 6 7] ~ =18}E L*ﬁﬁ2k3qu%#1*2H’@ﬂ
et 3 2 oM~ SIEE 2 N 2P BIESPRER T N 1T - ST S
10 ) - B EHSBE 1~ 1) =R N 1 RELE R R 21
42 U] ~ SUEREL 13 0 24 PSS 579 -

(@ SReIEED

il

e

VPR T i Ae R e g
FI6Fl 12 FIE= 9 7] 30 P [ d 16 B KT 50 4 924 7 [l o
P S G R Bk PO R 2R P P
TeBBOE T AR L R SR T X R S B
SRR BRI RS R e 2 B I “@i@lty%% Al
- R R
=i LJF‘JE**J‘ R wi@*guﬁj%%w | Fj%‘

IEﬁF CAB 103 F 6 F] 19 FT BT Q=N TS 30 05

QIR W E A B AP ORAE § R

3. 3
(1)Big Data‘?ﬁ%ﬁ'?{ﬁﬁ%ﬁ"%%é@ﬁ ’ Flim fHﬂﬁb’n*
(Q)F 13 NP 8 5 0 1 - P SR U S 4

FiFtes @

(B)BRR " [fy Prf] s -- 558 (7 fff 4% Intota Assessment - RN
ORI F' 5 1 R RERT ﬁﬁ‘/ S
(5)5 I & - IDSmart [ ] B F 1 |'° R @grj;ugjj; YRR

(O)FTIF [ ] 2 %’1ﬁﬁ%méiﬁ
SR T2015 i TR Y 5 BPRY 1

R

RIS B R o8 e 5
TR pfﬁw %ﬁ”m*%ﬁm$ﬁﬁbﬁﬂﬁﬂﬁw4mﬁﬁﬁ
Yy o

~ RS 102 5 F TR R L R
CEE i HerEl ﬁ%’ﬁ(%p )
FITETE 3] i 321 708979




i< 7 A 156 1

P WEIGE D 7 40300 21,467,280
P T 2R 7 90 20,548,120
WAk i 22 306,335
ikl 43,030,714
< 102 225 S VR AR E
b E‘ LI LEST e ES i
2013 = VR B 213223 654279 523830
Fj AL ZES ORI BRI > EEE SRR - Y 2

SWEES T

?ﬁﬂj\ 102 % & 101%3 CIEE el I 1 Ll 1 Sypg Eqil
P8 |EERAEE (B AR [ 103.1.20 | 103.5.6 |103.7.15 frat
Hi~ Bl | 51,462 | 50,681 104 224 234 219 781
72| 77,475 | 77,075 0 0 220 180 | 400
i FF | 128,937 | 127,756 104 224 456 399 | 1181
?HHI% 104 224 456 399
aa%i@%ﬁ 16,952 | 36,512 139,365
B 2

CTTEED

P4

S 103 # 7 F| (A E B F

103 & 7 [y qa'?; 1096 £ ~ ¥ 2 163 F 5 ¥ qav%; 441 11 ~ T
Yl E 10 [F e

I TR 97102 FF L RS

Tl 7 (=20 el L 5 8 97~102 505 w3 T REPD I 3 P -
ST T E 97~102 F R TR T AR R T

AT T A R 97~102 F 3 R BT W T AR (7 )Y
el 37

S 7R 21 BV T i e SR A e N T B S S A R R
¥ 32 AT NUAE o R AR E VRO (R R R S T A I R
HIE] -

[t e ]
- R




ﬁ’E?jJ_A =

(DAREMOS B~ =¥ Rl 2014 F 6 F] {7y =1 i

(O B8 153 HEE R FI B (=R RS > =Vl 4 B8 F 1 p R 380 T -

(3)103 & 6 F|Fra pj#y = st ny > v 4 SR EL R B

(A BE I [~ 50 S IRV RIGRFE 103 7 6 F] [ =1 2 b fE A Bl R =
BT e

(5) 1 MR AR 8] (e wR] (SRS 10,000 3%

()1 2 B IR FREE 7 P RS OR! SR (R B R

(D)Fpr 020 2 B TR B9 5 (= 2 88 /7 A YA, -

T PHEESREE

bt

(I)F‘ﬁ ?S‘FL::?»;F 103 5 6 5|5 fﬁl Bk S

2SR ES o 103/06
G 535 *
I B/ G e 1D 917 if
) 2 ) - 201 *
VOD jif! 38 [ 373 %

& 2R 185 {F
Nk N 482 [F

Q)F AR ) PR TR RS 0 6 7] DRI BT R] 7 A 14 2T e

QIR WH AR T > 6 FI BT 63 k7 0 BAR B 4,388 - GRE
= 6730 -

(IS BB /7 BT R B E 0 6 5] 25 PV B RERRY TR 0 [ 2B B S A
B SRR B AR Y SRR PR T 20 I T
A4 8 K| Rl A 4

(5)6 £1 30 F 1 1 7 8 SR %2 B9 4 7 6+ 4 AT 4 R E M B YR
SRS~ BUR L ORGSR Y
L EEHF R EE T

LA 53 B 103 F 6 F] 3 I Pk

RSP I 50 BRSO E! 103/06
(HBE/ (5D 1,145
(B BE /P (O A D 2,332
b T 12,342




i 7 AR 156 1

|

bl

[J Y

MEAR A %5 R v M e R M) 1192

BB g0 P & USB:165 7~ Email:76 -~
TR O B AR 1,542

SRR RS A 393 4]

103 & 8 5| 27 FUERPT @ F I FE B E)

TRURT
SRS &0
IEFUEI E{I’E' : F[ﬁg F‘Jil-b;;&y é‘”k’,ﬁf‘l—ﬁ o
23'?‘lruﬁﬁgﬁﬁﬁfvﬁlﬂ_ (e, 57 & lﬂi[“#“” ek s SN

3. ﬁﬂﬁ&“'[ﬂ | FE5 R L ﬁ% FHEF O Fl 20 R KA o

AT S BRSSO PR o A R
j‘??[ﬁ%lﬁi

‘lﬁjﬁii’ﬂ rl ﬁﬂlﬁfﬁpﬁ@df[éﬁ

L&~ SE I e ¢ BT 1275 S S BT 1378 T
FI 5‘?"54 I_"’:FiJ
Mwa\i@@zwméﬁk%%ﬁ°
T 60 AU BT AR S e T

N ;ﬁ[ﬁli)»ﬂ
A% [l [ 0 L 0 R ”wﬁﬁmﬁm@io
DARKREE [l L PP R B e

W kéiﬁi&iﬁﬁ%?}ﬁ%ﬁwﬁw °
- H s
1LETEn (= —m&‘iﬁlﬁﬁ?ltif'j: IFLIF[‘ °
2 A F & Sl e
3.0V G, EHIER  RRAE T AN o
4T £ 2014 £ FF IR EUE

2014 £ 8 E| ¥SEI B ARG R -~ R F
Eefae 24-4

139 i ) wi bt

8] 1 F! 41 29 0 70




